
Zrodenie novej
generácie pretekárov
Model YFM90R si obľúbili deti aj dospelí, preto sa tento nový

model páči všetkým. Táto štvorkolka ponúka vylepšený

motor s objemom 112 cm3 so vstrekovaním paliva, ktorý

ponúka vyšší výkon a rýchlu odozvu. Je preto ideálny pre

staršie deti, ktoré získajú pocit lepšej pripravenosti na

preteky, zatiaľ čo dospelí sa nebudú musieť obávať a majú

všetko pod kontrolou.

Táto výkonná štvorkolka bola navrhnutá v rovnakom štýle

ako jej dospelý bratranec, model YFM700R, preto majú deti

pocit autentického stroja pre dospelých vhodného na ľahké

zdolávanie terénu.

Čo sa týka jazdy na štvorkolke, deti chcú len ísť, ísť, ísť. Preto

bol model YFM110R skonštruovaný tak, aby sa mimoriadne

jednoducho udržiaval, bol robustný a spoľahlivý. Minimálna

práca pre dospelých, maximálna zábava pre deti.

Rovnako ako YFM700R

Výkonný motor so vstrekovaním paliva s

objemom 112 cm3

Automatická prevodovka – F/N/R

Sebavedomá jazda s pravým charakterom

štvorkolky

Bezpečné brzdenie vďaka utesneným

bubnovým brzdám

Rodičia môžu regulovať a nastaviť rýchlosť

pomocou obmedzovača plynu

S certi káciu ANSI pre deti od 10 rokov
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Zrodenie novej generácie pretekárov
Model YFM110R je možno malý veľkosťou, ale ponúka ohromné parametre, mnohé jeho prvky možno nájsť

aj na väčších modeloch Yamaha – vrátane dvojitého trojuholníkového priečneho ramena nezávislého

predného odpruženia, zadnej kotúčovej brzdy, prevodovky CVT a elektrického štartéra.

#DRIVENBYVICTORY

Model YFM110R vyrovnáva účinný výkon a odozvu motora so vstrekovaním paliva s objemom 112 cm3 s

funkciami, ktoré vám zabezpečia úplný pokoj Jednoduché zapojenie TCI upravuje výkon motora tak, aby

vyhovoval rôznym jazdným schopnostiam, zatiaľ čo parkovacia brzda na riadidlách znamená, že YFM110R

zostane presne tam, kde ste ho nechali.

Yamaha YFM110R je jednoduchá na používanie, zábavná na jazdu a jednoduchá na údržbu, je to jasná voľba

pre zodpovedných dospelých - a so svojím štýlom inšpirovaným pretekárskym modelom YFM700R musí byť

táto mini verzia dospeláckej štvorkolky na vrchole zoznamu želaní každého dieťaťa!
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Výkon s rodičovskou kontrolou

Vstrekovací motor s objemom 112 cm3

ponúka dostatočný výkon, ktorý nadchne

starších a skúsenejších jazdcov, a súčasne

jednoduché ovládanie rodičmi umožňuje

znížiť výkon pre jazdcov s nižšou

sebadôverou.

Motor nenáročný na údržbu

Deti chcú štvorkolku, ktorá je pripravená

na použitie, kedykoľvek sa im zachce.

Model YFM110R využíva jednovalcový 4-

taktný motor s objemom 112 cm3

špeciálne navrhnutý tak, aby si vyžadoval

minimálnu údržbu a prinášal maximálnu

spoľahlivosť. Prenos výkonu sa

uskutočňuje prostredníctvom spoľahlivého

reťazového pohonu.

Dopredu, neutrál a spiatočka

Model YFM110R je vybavený radiacou pákou

F/N/R, ktorá jazdcovi poskytuje väčšie

pohodlie.

Nastaviteľné odpruženie s
dlhou dráhou

Odpruženie s dlhým zdvihom pomáha

udržiavať kontakt pneumatík so zemou

dokonca aj na zvlnenom teréne. Nezávislé

predné zavesenie znamená, že pohyb

jedného predného kolesa nie je ovplyvnený

pohybom druhého. Tým je zlepšená

ovládateľnosť, pretože model YFM110R

môže takto presnejšie a hladšie sledovať

nerovný terén, čo prispieva pohodliu a

ovládateľnosti.

Široký podvozok a veľká svetlá
výška

Kompaktná konštrukcia motora a

odpruženie s dlhým zdvihom zabezpečujú,

že štvorkolky Yamaha jazdia vysoko aj v

náročnom teréne. Široký podvozok

zaisťuje veľkú stabilitu. Silné

protišmykové dosky pomáhajú chrániť

motor a podvozok štvorkolky pred

poškodením v prípade nárazu do prekážky.

Ergonomický dizajn

Pri riadení štvorkolky sa využíva nezvyčajná

kombinácia svalov. Model YFM110R je

určený pre jazdcov rôznych veľkostí a

hmotností od 10 rokov.
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Motor

Typ motoru
Jednoválec; 4taktní; Vzduchem chlazený; SOHC; 2
ventilový

Zdvihový objem 112cc
Vrtání x zdvih 47.0 x 51.0
Kompresní poměr 9.2 : 1
Systém mazání zásoba oleje v klikové skříni
Palivový systém Vstřikování paliva
Systém zapalování TCI
Systém startování Elektrický
Převodovka automatická s variátorom
Drive system 2WD
Koncový převod Reťaz

Podvozek

Systém předního odpružení Swing Axle
Systém zadního odpružení kyvná vidlica
Přední brzda Bubnová brzda
Zadní brzda Bubnová brzda
Přední pneumatiky AT18x7-8
Zadní pneumatiky AT18x9-8

Rozměry

Celková délka 1,490 mm
Celková šířka 885 mm
Celková výška 910 mm
Výška sedla 654 mm
Rozvor kol 1,010 mm
Minimální světlá výška 100 mm
Mokrá hmotnost včetně náplní 120kg
Kapacita palivové nádrže 6.7litry
Kapacita olejové nádrže 0,9 litra
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Používanie terénnych štvorkoliek s motormi s objemom do 50 cm³ sa odporúča len jazdcom vo veku 6 rokov

a starším a vždy pod dohľadom dospelej osoby. Používanie terénnych štvorkoliek s motormi s objemom od

70 cm³ do 90 cm³ sa odporúča len jazdcom vo veku 12 rokov a starším a vždy pod dohľadom dospelej osoby.

Používanie terénnych štvorkoliek s motormi s objemom 90 cm³ alebo vyšším sa odporúča len jazdcom vo veku

16 rokov a starším. Používanie našich vozidiel Side by Side sa odporúča len jazdcom vo veku 16 rokov a starším.

Terénne štvorkolky a vozidlá Side by Side sú skonštruované na používanie v rámci konštrukčných obmedzení.

Bezpečná ťažná kapacita spolu s maximálnou nosnosťou je v príslušných prípadoch uvedená v príručke

používateľa. Za žiadnych okolností neprekračujte odporúčané hodnoty, aby ste zaistili trvácnosť, spoľahlivosť,

no predovšetkým bezpečnosť operátora a spolujazdcov (len v prípade vozidiel Side by Side). Prevádzka

terénnych štvorkoliek môže byť nebezpečná. Pre vlastnú bezpečnosť: vždy sa vyhýbajte spevneným

povrchom. Terénne štvorkolky a vozidlá Side by Side sú navrhnuté len na nespevnené povrchy. Jazda na

spevnených povrchoch môže vážne ovplyvniť ovládanie a riadenie a môže spôsobiť stratu kontroly. Vždy

používajte ochrannú prilbu, ochranu zraku a ochranný odev. Na terénnych štvorkolkách nikdy neprevážajte

pasažierov a pri jazde na vozidle Side by Side vždy použite bezpečnostný pás. Nikdy neskúšajte žiadne

kaskadérske kúsky. Nikdy nejazdite pod vplyvom alkoholu/drog. Nejazdite prirýchlo. Na náročnom povrchu

buďte zvlášť opatrní. „Postupujte opatrne“: vždy jazdite zodpovedne a berte ohľad na životné prostredie, ako

aj na národné a miestne právne predpisy. Spoločnosť Yamaha všetkým vodičom terénnych štvorkoliek

a vozidiel Side by Side odporúča, aby absolvovali schválený kurz. Ak sa chcete dozvedieť viac o bezpečnosti

a kurzoch, navštívte svojho predajcu alebo zavolajte distribútorovi produktov značky Yamaha vo svojej krajine.

Špeci kácie a vzhľad produktov Yamaha sa čas od času menia bez predchádzajúceho upozornenia. Produkty

zobrazené v tejto brožúre slúžia len na ilustračné účely a nepredstavujú zmluvný opis produktov. Niektoré

modely sú zobrazené s voliteľným príslušenstvom. Jazdci na obrázkoch v brožúre sú profesionáli –

nepokúšajte sa ich napodobniť. Na všetky terénne štvorkolky a vozidlá Side by Side sa vzťahuje 12-mesačná

obmedzená záručná lehota výrobcu. Podrobnosti vám poskytne predajca.
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